平顶山煤矿爆炸47人遇难

胡锦涛温家宝批示,要求千方百计抢救被困人员



6月21日凌 晨1时40分左 右,平顶山市卫 东区兴东二矿 发生井下火药

自燃爆炸事故。事故发生时有75 人在井下,目前已确认47人死亡、 28人安全升井。星报综合报道



遇难者家属在煤矿门口痛不欲生

胡锦涛温家宝作重要批示

事故发生后,平顶山市立即组织救 护队赶赴井下进行抢救。河南省省长 郭庚茂、常务副省长李克和平顶山市 委、市政府主要负责人也赶赴现场指挥

接到事故报告后,胡锦涛总书记、温 家宝总理立即作出重要指示,要求千方 百计抢救被困人员,严防次生事故发生,

矿难初查系火药自燃引起

平顶山位于河南省中南部,是中国重 要的煤炭产地。去年9月,该市新华区新 华四矿曾发生一起瓦斯爆炸事故,当时事 故导致76人遇难。该矿难也被列为2009 年重特大生产安全事故责任企业名单,即 安全生产"黑名单"。

目前已经初步确定这起爆炸的原因是由 于火药自燃引起的,并下的巷道没有受到大的 破坏。这个矿井年设计9万吨,它的采矿许可 证是在2010年6月6日时已经到期。当地政

作。国务院副总理张德江也作出指示。 受党中央、国务院委派,国务委员兼国务 院秘书长马凯率国务院有关部门负责同 志已赶赴事故现场,慰问伤亡人员家属, 部署相关工作。 府已在6月7日20时对此矿实施了断电,但是

并查清事故情况和原因,做好各项工

矿主又非法接通电源,违法组织生产。在升井 的28人当中有6人是属于伤势比较严重,这6 人中有一人属于危重病人,全身大面积烧伤, 大概有78%的烧伤,但是这6名重病人现在生 命特征比较平稳。目前,搜救工作已基本结 束,伤员救治和善后处理有序进行。

中国明年有望成 制诰业第一大国

矿难问责

部分责任者被免职

中共平顶山市委常务委员会昨日

下午研究决定:免去云建军平顶山卫东

区区委委员、常委、副书记职务;免去余

艳卿区委委员、常委、统战部长职务。 中共平顶山市委常务委员会同时建议

有关部门,按照程序免去云建军卫东区 区长职务,免去潘震卫东区副区长职

务,免去赵建国卫东区工会主席职务。

待此次事故调查结束后,根据责任认定

情况对上述人员再做进一步处理。其

他相关人员按照干部管理权限追究其

平顶山市有关部门对卫东区兴东

二矿爆炸事故初步调查后认为:卫东区

区委副书记、区长云建军对此事故负有

重要领导责任;卫东区副区长潘震对此

事故负有主要领导责任;对兴东二矿负

有监管责任的卫东区区委常委、统战部

长余艳卿、卫东区工会主席赵建国对此

相应的党纪、政纪责任。

事故负有直接领导责任。

据《新闻晚报》报道 2009年,美国 在制造业产出方面仍处于世界首位。然 而分析人士预测说,美国很可能在2011 年失去这个头号地位,取而代之的将是 中国。美国制造业产值连续110年雄居 全球首位的历史,很可能就此终结。

根据环球通视有限公司的数据, 去年美国商品产出总计1.717万亿美 元,高于中国的1.608万亿美元。然而, 2011年中国的工厂产出将达到1.870万 亿美元,略高于美国明年的预计数 字。环球通视有限公司指出,美国相 对强韧的表现使中国暂居第二,如果 中国能维持现状快速增长,明年就会 使美国让出头把交椅。

内地新生代农民工接近1亿

在全国职工中占将近一半,近八成未婚

星报综合消息 《工人日报》昨日全文 刊登全国总工会新生代农民工问题课题组 《关于新生代农民工问题的研究报告》。报 告称,中国现阶段新生代农民工总数约在1 亿人左右,其中已婚者仅占20%左右。

报告称,新生代农民工系指出生于20 世纪80年代以后,年龄在16岁以上,在异 地以非农就业为主的农业户籍人口,是在 改革开放下成长起来的新一代群体,新生 代农民工问题是传统农民工问题在新阶段 的延续、体现和发展。

国家统计局数据显示,2009年,全国农 民工总量为23亿人,外出农民工数量为1.5 亿人,其中,16岁~30岁的占61.6%。据此推 算,2009年外出新生代农民工数量在8900 万左右,如果将8445万就地转移农民工中 的新生代群体考虑进来,中国现阶段新生代 农民工总数约在1亿人左右。这表明,新生

代农民工在中国23亿(2008年为2.25亿)职 工中,已经占将近一半,他们在中国经济社 会发展中日益发挥主力军的作用。

数据显示,新生代农民工主要是一个未 婚群体,这意味着,这一群体要在外出务工 期间解决从恋爱、结婚、生育到子女上学等 一系列人生问题,这与外出期间80%已成家 的传统农民工相比,存在很大差别,这是我 们考察新生代农民工问题不可忽略的方面。

"背妻男"闪婚后一年半离婚

协议离婚须支付4万元,其妻突然称愿挽回婚姻



吴加芳签了离婚协议

据《成都商报》报道 昨天,因"地震中 背亡妻回家"而广为人知的吴加芳从深圳 回成都、绵竹。这意味着他在外近一年的 打工生活结束,同时宣告他与第二任"闪 婚"妻子刘如蓉一年半的感情破裂。6月 13日,两人签订了离婚协议。

"情义男"与二任妻子闪婚

汶川大地震后,一张名为《给妻子最后 的尊严》的照片广为流传。照片中的男主 角、45岁的绵竹农民吴加芳被网友评为 "中国最有情义的丈夫"。随后,来自全国 各地的人给吴加芳写信,其中包括时年45 岁、在深圳打工的成都女士刘如蓉。刘如 蓉说,她觉得跟他谈话亲切,这种共同语言 给他们后来见面9天就"闪婚"打下基础。 刘如蓉2008年11月9日去了绵竹,双方一 见如故。11月18日,他们就在绵竹民政局 领取了结婚证。

孤独打工生活决定回家

汶川大地震后,吴加芳在绵竹老家修 建灾后新房。去年8月左右,家中新房修建 完毕后,在妻子刘如蓉的坚持要求和牵线联 系之下,他来到了深圳打工。吴加芳的工资 是包月,每月3000元。吴加芳和工友们做 着地漏、吊顶、调整支架等工作。

吴加芳的业余生活比较单调枯燥。他 来深圳近一年,一次都没有回去过。吴加芳 说,他念着家中的儿子、熟悉的朋友乡亲,还 有前妻石华琼的坟墓,于是他决定回家。

▶ 协议离婚须支付4万元

在深圳期间,刘如蓉和吴加芳见面时 间并不多。加之性格不合、日常生活中的 琐碎争吵等,导致婚姻无以为继。

今年6月13日,刘如蓉找来两人的老 板作为见证,经过协商签订一份离婚协 议。协议中提到有4万元是吴加芳地震后 在老家修新房时,刘如蓉赞助的费用。根 据协议规定,吴加芳要在6月30日之前支 付刘如蓉4万元,双方最终才能协议离婚。

然而在吴加芳准备回川之时,刘如蓉 表示,她现在不想离婚了,愿意和吴加芳一 起回老家绵竹共同生活。他们的婚姻感情 最终何去何从,目前还是个未知数。

滨湖世纪城合肥 48 中南 校区初中七年级至九年级 2010 年秋季入学于2010年6月21-23 日(上午8:30-ll:30、下午 14:30-17:30)在合肥师范附小 二校区(滨湖世纪城琼林苑)集

各年级具体报名日期及所需 材料详情请致由3611888。

安徽世纪金源置业发展有限公司

银河拍卖公告 35期